"2014鹰城家电行业口碑榜"调查结果揭晓

# 多家知名品牌榜上有名

本讯报 11月21日,平顶山日报社广告中心电器工作室、平顶山市家电商业协会联合启动了"2014鹰城家电口碑榜"调查活动。笔者昨天从主办方获悉,经过一个多月的激烈角逐,"2014鹰城家电行业口碑榜"榜单日前提晓

据主办方工作人员介绍,本次活动于11月21日正式启动,12月26日结束投票。一个多月来,主办方共收到调查问卷数百份。不少市民通过问卷向主办方诉说了自己在家电消费过程中遇到的烦心事,更多的市民则推选出了自己心目中口碑较好

的家电品牌。

近日,工作人员对投票进行了统计,最终揭晓了榜单:在单品类家电品牌中,安吉尔净水机成为得票数最高的净水类家电品牌;电视品牌中,海信、三星、海尔、创维得票较多;格力、美的列空调类家电品牌前两名;海

尔、小天鹅、容声列水洗类家电 品牌前三甲。

据工作人员介绍,已在参与本次口碑榜调查活动的市民中抽出了部分幸运市民,他们均将获得由苏宁电器提供的精美礼品一份,中奖市民将由工作人员电话通知领奖。(宿文文 葛生华)

## 家电安全使用年限你知道吗?

本报讯 在多数市民的日常消费观念中,只要家电没有坏,就可以一直使用下去,实在不能用了才考虑换新的。其实,任何家电都有使用寿命。笔者近日采访我市部分业内人士后得知,家用电器超过安全使用年限,不仅会更耗电,还可能会引发自燃或爆炸等安全事故。

家住市区黄楝树的李女士告诉笔者,她家的电器买的都是大品牌,用了十几年了,

如果不坏就一直用着。还有市民告诉笔者, 自己在购买家电时会很认真地查看生产日 期但对其安全使用年限知之甚少,买回家正 常使用后,只要不坏就一直用,很少注意是 否已经过了安全使用年限。

苏宁电器开源路店梁店长告诉笔者,《家用电器安全使用年限细则》就对彩电、冰箱等家用电器的使用寿命进行了明确规定:彩色电视机安全使用年限为8-10年,电冰箱

为12-16年,空调为8-10年,洗衣机为8年,电 热水器6-8年,电风扇10年,电饭煲10年。 "掌握了这些安全常识,生活才会更舒适、更 安全。"梁店长说。

"另外,家电生产厂家有责任尽到相应的提醒义务,没有尽到告知提醒义务的,一旦因此发生相关安全事故,经营者须承担法律责任。"

(宿文文 葛生华)

## 以创新引领发展 以服务赢得未来

——访平顶山永乐生活电器总经理张学意

2014年以来,国内家电市场增速明显放缓。据中怡康测算数据显示,2014年1-10月,国内家电市场规模达12万亿元,同比增长3.2%,较去年同期下降了13.8个百分点。

在这样的市场环境下,作为平顶山区域家电零售行业佼佼者的永乐生活电器表现又如何呢?近日,笔者采访了平顶山永乐生活电器总经理张学意。

#### ◆永乐电器:从"价格屠 夫"到行业领军者

据张学意介绍,作为中原家 电零售模式的创造者、变革者和 领导者,永乐电器至今已经整整 走过了16个春秋。从设立第一 家店——郑州市南阳路店到如 今门店遍布全省城市、郊县,在 全省已拥有46家卖场。从电视 机到全品类大小电器,从"价格 屠夫"到行业领军者,永乐一直 推动着国内家电行业的进步与 变化。

2014年,永乐在产品、渠道、服务等方面都有新的突破和提升,加大了一二级市场的布点,丰富二三级市场的网络布局,持续提升单店运营质量和综合能力,创新营销模式,与更多的外界资源形成了跨界联盟,继续打造多渠道营销模式,寻求企业、消费者和产业链的共赢。目前,永乐门店遍布省内郑州、巩义、新乡、开封、焦作、南阳、洛阳、济源、安阳、驻马店、周口、平顶山等地,网络优势无人能及。2014年全年,永乐电器共实现销售收

入22亿元,比2013年增长了15%,仅上半年销售额就突破了13亿元,业绩位居行业前茅。

作为平南地区的掌舵人,在 张学意看来,永乐这两年业绩非 常好原因主要有两个方面:一是 能够凝聚消费者,令供应商产生 价格竞争;二是历年来对所在城 市消费者的感召力和信任度。 从永乐第一家店开业以来,永乐 不断变革、创新。"从区域连锁到 全国连锁,从经营场地到经营供 应商,从经营商品到经营用户, 在低价、贴心和保障三个方面实 现了商业模式变革;从商品营销 转向服务营销、会员营销,实现 了营销模式的转变;取消代理 商,节省中间环节成本,让利消 费者,完成了包销定制、大单采 购、协同供应链管理模式的转 变;创新管理模式,在业内率先实 行信息化管理,全面运用全新领 航者SAP信息系统;创新渠道模 式,依据消费者差异化需求创新 门店模式:超级旗舰店、旗舰店、 标准店、畅品店……张学意说: "正是不断的转变,永乐的业绩才 得到了不断的提升。"

#### ◆平顶山永乐:"严冬" 季节迎来高速发展

整个企业取得了不俗的业绩,作为永乐全国75个独立核算二级分部之一的平顶山永乐,发展更是令人瞩目。"去年下半年,我们平顶山永乐在对节点的把握上做得比较好,可以说是'周周有活动'。"张学意说,7月份店庆,8月份工人文化宫店重

装,9月份主打国庆促销,10月份 延续国庆活动,12月份迎圣诞、 元旦……平顶山永乐紧紧抓住 了各个主要节点。努力就有回 报,据张学意介绍,2014年,在永 乐电器全国75个独立核算二级 分部中,平顶山永乐的业绩进入 了前十名。特别是今年下半年, 平顶山永乐的销售收入比去年 下半年同期增长了30%。在国 内整体经济的"严冬"能取得这 样的成绩。

#### ◆面对电商:家电主流 仍在实体门店

对于来势汹汹的电商冲击, 张学意说,永乐所属的国美电器 早在2012年就推出了国美在线, 依托强大的后台能力和遍布全 国的网络布局,拉开了国美和永 乐面向B2C业务的跨品类综合 性电商购物序幕。张学意说,电 商的迅猛发展对超市和百货业 态冲击最大,"但对于家电零售 来说,小家电所受冲击较大,大 家电仍以实体门店为主流。"张 学意认为,这是由大小家电的自 身特点决定的。他说,网购家电 的配送成本不容忽视,特别是对 于大家电而言。而小家电由于 体积小、便于配送、价格低、售后 需求相对较少、操作简便,使得 消费者更倾向于从电商处购买 小家电产品。而大家电由于体 积大、价格高、操作复杂、体验性 强,使得消费者在购买时更倾向 于可现场操作体验的实体门 店。还有很重要的一点,大家电 对售后服务的要求比较高,实体

门店能够提供长久、及时的售后服务,这是电商所无法比拟的。

#### ◆2015,平顶山永乐信 心百倍

对于2015年,张学意充满了信心。他说,2014年,平顶山永乐在门店扩张方面遇到的最大问题就是难以找到合适的开店场所。"去年一年,我们一直在寻找合适的场地,但一直未能如愿,现在这仍然是我们面临的一个紧迫任务。如果有人能为我们提供合适场地的准确信息,我肯定要好好感谢他!"张学意说,值得期待的是,目前来看,平顶山在今明两年将会有大批的商业地产投入市场,这对永乐来说,是个好消息。

据张学意介绍,今年,平顶 山永乐将从三个方面取得突破, 以迎接更加激烈的竞争。一是 将门店硬件水平再提升一个台 阶,让消费者进店后的体验性更 强些。二是在继续提升顾客满 意度,"让老顾客满意,并带来新 顾客",实现二次购物甚至三次 购物。"2014年,永乐在处理消费 者投诉方面,采取了更为积极的 措施,所有投诉都在萌芽状态即 获得了解决。"张学意说。三是 要在物流配送上更上一层楼,力 争实现"一日三达",即上午买的 机器,中午力争送到;中午买的, 下午三点力争送达;下午买的, 晚上8点前送达,使得送货时间 更精准,进而提升顾客的消费体 验。★ (葛生华)

## 热水器也可 安装在室外

平顶山首家由能率工厂投入的店面将于1月16日正式开业。据悉,能安装在室外的燃气热水器将在该店呈现,所使用的场所也不止是家用,别墅、美容院等有大出水量需求的场所均可使用。

据该店负责人梁经理介绍,能率热水器不仅能安在室内,还可安装在室外。这不仅能节省室内空间,还可有效避免一氧化碳中毒事件。不少能率产品都有小体积、大出水量的特点,可以让消费者感受到较高的舒适度。他说,能率一直秉承着节能、环保的设计理念,开发出了适应各地域市场条件的燃气具产品。

据了解,该店开业期间,我市能率用户均可到平西建材城能率旗舰店免费领取一条价值98元的三利高档纯棉浴巾,还可获得能率会员卡一张。新用户无论购买什么价位的产品,也可获得会员卡一张。会员卡不仅可以兑换礼品、用积分抵现金,再次购机时还可享受折上折的优惠。★ (郭晓芬 葛生华)

#### ■E问一答

### 为什么冰箱使用时 总是容易结霜?

市民李女士问:为什么冰箱冷冻室总 是结冰打不开抽屉?

创维集团冰箱产品部负责人答:冷冻室内的空气湿度比较大,而冰箱里蒸发器的温度却比较低,所以冷藏室的水气会凝结到后壁结成冰。另外,冷藏室温度下降后,后壁的冰会融化成水通过排水孔流出,而冰箱排水孔堵塞或者设置模式不对,就会造成水流不畅或者冰未完全融化,出现冰箱冷藏室结冰现象。此外,也可能是因为冰箱门关不严或者门封条密封度不严,导致空气中的水蒸气凝结所致。在这里提醒大家,平时使用电冰箱时,冰箱冷藏室内的温度不要调在零摄氏度以下,通常以2至6摄氏度为宜,要做到勤化霜,这样就能防止冰箱结冰。★

(宿文文)





本期问题:世界上第一台洗衣机是哪 一年问世的?

您可在微信上搜索公众账号"鹰城微购"或扫描上面的二维码添加关注,在今天下午6点整第一个将"答案+姓名+电话"发送过来的市民将获得由**创维电视**提供的精美礼品一份。

本期礼品:3D眼镜两副。

上期获奖微信名称:喜洋洋。

